

# S Grebenom Despotovim stazama – prijave za akciju

Dragi prijatelji,

Planinarski klub Greben šesti put za redom organizuje akciju "S Grebenom – Despotovim stazama" koja će biti održana u nedelju 30. septembra 2018. godine.

Pozivamo Vas da se prošetate sa nama po Kosmaju i da zajedno zavirimo u svoju bogatu istoriju.

U šetnju krećemo od Petkajskog kraja u selu Koraćica, a završavamo na vrhu Kosmaja. Prolazimo pored manastira Pavlovac iz XV veka, zatim pored ostataka manastira Kasteljan iz XIV veka. Nakon Kasteljana, penjemo se do Spomen kosturnice i vidikovca praveći pauzu dok uživamo u pogledu na planine severne Šumadije. Nakon toga spuštamo se do manastira Tresije iz XIII/XIV veka. Nakon Tresija, krećemo uzbrdo prema Spomeniku posvećenom palim borcima u II svetskom ratu. Odatle idemo do motela PTT , pa preko Oglavaka idemo u lovački dom gde se završava naša šetnja.

Molimo sve zainteresivane planinarske klubove, kao i pojedince da se na vreme prijave za našu akciju.

Pregled akcije:

Od 8:00 do 9:00 okupljanje i prijava učesnika u Petkajskom kraju

Od 9:00 do 16:00 Šetnja

Od 16:00 do 18:00 Ručak, dodela zahvalnica klubovima/društvima, zatvaranje akcije

Raspored obilaska:

Petkajski kraj – manastir Pavlovac – manastir Kasteljan – Spomen kosturnica – vidikovac – manastir Tresije – Spomenik Kosmajskom odredu – motel PTT – Oglavci – Lovački dom

Staza je dužine oko 18 km, ali oni koji žele manje da pešače mogu skratiti stazu na par mesta.

Vodu možete natočiti kod manastira Tresije i na česmi kod igrališta.

ORGANIZATOR OBEZBEĐUJE: Ručak po ceni od 150 dinara (pasulj, salata, hleb).

Prijave za ručak do 26.09.2018.

Obavezno poneti pribor za jelo.

Prijave sa naznakom broja učesnika dostavite na adresu:

PK Greben, Kralja Petra I 175, kanc. 62, 11400 Mladenovac

Ili na e-mail: [greben.pk@gmail.com](mailto:greben.pk@gmail.com)

Pravovremenom prijavom olakšćete nam organizaciju ove planinarske akcije.

ZA SVA BLIŽA OBAVEŠTENJA TU SU:

Branko 064/1983719

Suzana 065/8236952

Jelena 064/3232300